

**TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Am 7,12-15; Psalam: Ps 85,9ab.10-14; Drugo čitanje: Ef 1,3-14; Evanđelje: Mk 6,7-13**

### Draga braćo i sestre!

Biti kršćanin na ovome svijetu, znači biti i što više Božji i svoju pripadnost Bogu znati podijeliti i s drugima. Poslan propovijedati i svjedočiti svoju vjeru i donositi Božju ljubav svakom čovjeku. Isus svoje apostole u više navrata poučava da to trebaju činiti i šalje ih u svijet da pronose njegovo ime i njegovu poruku. Evanđelja nam u dva navrata donose da Isus šalje apostole kad ih šalje po dvojicu u mjesta u koja možda neće moći on sam doći te nakon svog uskrsnuća, a prije uzašašća, kad ih šalje da budu njegovi svjedoci do nakraj zemlje. U mnogim svojim govorima poučava svoje učenike kakvi trebaju biti i na koji način mogu svjedočiti njegovu ljubav. U današnjem odlomku Markova Evanđelja, Isus šalje apostole da idu po dvojica dva po dva, i daje im svoju vlast. Ne šalje ih pojedinačno, da idu u svoje vlastito ime, nego po dvojica, dijeleći odgovornost poslanja i idući u nečije ime Isusovo. Oni su apostoli poslanici onog poslanja koje Isus sam svjedoči kad govori da je poslan od Boga, a oni to pokazuju međusobnim zajedništvom. Šalje ih Isus u svoje ime i s obvezom da na put hodočašće idu slobodni od svih materijalnih stvari, svega onoga što u redovitom životu imaju ih su stekli. Apostoli znaju da su tako oslonjeni na Boga i njegovu dobrotu, milost i milosrđe; znaju da njihovo propovijedanje i svjedočenje nije njihov uspjeh nego Božji, Isusov. Na jednom drugom mjestu Gospodin im govori što trebaju navijestiti i koja je glavna poruka njihova puta propovijedati evanđelje, obraćenje i pokazati dobro i milosno Božje lice. Oni sami trebaju biti obraćeni, okrenuti Bogu i pouzdati se u njega, a onda će to moći pokazati i drugim ljudima i o tome im progovoriti i svojim riječima i svojim djelima. Odvajanje od materijalnoga (*ne nosite sa sobom...*) pokazuje i njihovu okrenutost prema svemu što je dobro, a odbacivanje onoga što je zlo. Osim da propovijedaju, apostoli su dobili i vlast očitovanu u djelima koja je Bog po njihovim rukama ostvario: izgonili su zloduhe, nemoćnike mazali uljem i oni su

ozdravljali. Zapravo su bih poput Isusa, koji je išao od mjesta do mjesta, od čovjeka do čovjeka, od potrebitog do potrebitog i činio isto čudesa, znamenja donoseći kraljevstvo Božje na ovaj svijet. U svojoj povijesti, od trenutka kad je dobila Isusov nalog, gotovo od njega »potjerana«, Crkva tu apostolsku službu nastavlja do danas. Naviješta Kristovu riječ do nakraj zemlje, čisti sakramentom pomirenja od zlih duhova, a sakramentom bolesničkog pomazanja jača bolesne i nemoćne i donosi im Božju snagu koja ih ozdravlja i pomaže u njihovim bolima. U svakom onom svećeniku koji slavi sakramente, u svakom onom kršćaninu koji poput apostola pristupa bolesnom i nemoćnom, sam Gospodin Isus dolazi i djeluje. I nikada ni svećenik ni vjernik ne dolaze sami. Dolaze u ime Crkve noseći snagu Kristovu koja u njegovu Duhu progovara i svjedoči: Bog je došao tebi, nemoj ga odbaciti! Često se zanosimo da je potrebno puno ljudi, velika logistička priprema, veliki planovi da bi se učinile velike stvari. No, Bog najčešće djeluje preko malih stvari, malih pomaka koji mijenjaju nas same i cijeli svijet. Bila su dovoljna po dvojica apostola da bi se prenijela radosna vijest, propovijed o Božjem kraljevstvu. Bila su dovoljna samo njih dvojica da pomognu ljudima da primijete kako Bog i na njih misli te da su Bogu i oni važni. Potrebno je bilo samo pouzdati se u njega i njegovu volju, dopustiti mu da preko nas djeluje. Dajmo šansu i mi sami Božjoj riječi da odjekne u nama, prihvatimo ju i razmatrajmo s ljubavlju. Ona će nam osvijetliti i pokazati put kojim nam je ići i bit ćemo poput apostola radosni i ponosni na mnoge uspjehe ne naše, nego Božje, preko nas. Mi ćemo onda biti na putu, hodočašću, jer je svakoga od nas po krštenju i potvrdi poslao Gospodin Isus da idemo i propovijedamo, svjedočimo i ljubimo kao što je on nas ljubio. Zato ove nedjelje molimo za sve mladomisnike, koji su se odazvali na Isusov poziv da njega riječju i djelom osobito po sakramentalnoj milosti budu nositelji Isusa svima potrebitima. Amen!

**Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet**

Trg braće Radića 14  
42203 Jalžabet  
Tel. 042/ 647-083  
Mob. 098/728-226



**Uredovno vrijeme župnog ureda  
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim  
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti  
nazovite na tel. ili mob.  
zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr  
www.zupa-sv-elizabete.hr**

16. - 22. srpnja 2018

## XV. Nedjelja kroz godinu

(Broj 411/2018)

### Riječ Božja

***U ono vrijeme: Dozva Isus dvanaesticu te ih poče slati dva po dva dajući im vlast nad nečistim dusima. I zapovjedi im da na put ne nose ništa osim štapa: ni kruha, ni torbe, ni novaca o pojasu, nego da nose samo sandale i da ne oblače dviju haljina. I govoraše im: »Kad uđete gdje u kuću, u njoj ostanite dok ne odete odande. Ako vas gdje ne prime te vas ne poslušaju, izidite odande i otresite prah ispod svojih nogu njima za svjedočanstvo.« Otišavši, propovijedali su obraćenje, izgonili mnoge zloduhe i mnoge su nemoćnike mazali uljem i oni su ozdravljali.***

***Premda ne postoji uvjerljiv dokaz da genetski modificirane žitarice mogu biti štetne za ljude, i premda je u nekim regijama njihova uporaba dovela do gospodarskog rasta koji je pridonio rješavanju nekih problema, i dalje postoji niz važnih teškoća, koje ne treba podcjenjivati. Na mnogim područjima, nakon uvođenja tih kultura, plodne obradive površine koncentrirane su u rukama nekoliko vlasnika zbog »progresivnog nestanka malih proizvođača, koji su, zbog gubitka obrađivanog zemljišta, bili prisiljeni povući se iz izravne proizvodnje«. Najugroženiji od njih postaju sezonski radnici, i mnogi se poljoprivredni radnici sele u siromašne gradske četvrti. Posljedice širenja tih usjeva su uništavanje složene mreže ekosustava, smanjivanje raznolikosti proizvodnje, utjecaj na sadašnjost i budućnost regionalnih gospodarstava. U raznim zemljama susreće se tendencija širenja oligopola u proizvodnji žitarica i drugih proizvoda potrebnih za njihov uzgoj. Ta se ovisnost dodatno pogoršava proizvodnjom sterilnog sjemena; posljedica toga je prisiljavanje poljoprivrednika da ga nabavljaju od većih proizvođača.***

(Laudato Si - Hvaljen Budi - br. 134)

**Varaždinska biskupija  
Župa sv. Elizabete Ugarske  
Jalžabet**



## RASPORED SVETIH MISA

16. P - BDM Gospa Karmelska, Karmen; Iz 1,11-17; Ps 50,8-9.16b-17.21.23; Mt 10,34 - 11,1	18.00 - Sv. Misa u Novakovcu + <i>rod. Mijo i Terezija Cukor rod. Izidor i Marija Sušec</i> 19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu <i>Na Čast Majci Božjoj Karmelskoj</i>
17. U - Aleksije, Marcelina, Rufina; Iz 7,1-9; Ps 48,2-8; Mt 11,20-24	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Josip Pavličević</i> 19.00 - Sv. Misa u Novakovcu + <i>Antun god., Rok i Marija Pavlinec</i>
18. S - Emilije, Emilija, Federik, Bruno; Iz 10,5-7.13-16; Ps 94,5-10.14; Mt 11,25-27	19.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + <i>Ljubica i Mijo Bubnjarić, Marija god. i Josip Vuković</i>
19. Č - Makrina, Zora, Zlata, Zlatko; Iz 26,7-9.12.16-19; Ps 102,13-21; Mt 11,28-30	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu <i>Na Čast Anđelu Čuvaru od ob. Jurašković</i>
20. P - Ilija prorok, Hinka, Apolar; Iz 38,1-6.21-22.7-8; Iz 38,10-12.16; Mt 12,1-8	19.00 - Sv. Misa u Novakovcu + <i>Alojz, Ljuba i Stjepan Brumec, Marija, Stjepan, Julijana i Đuro Grulja</i>
21. S - Lovro Brindiški, Danijel, Danica; Mih 2,1-5; Ps 10,1-4.7-8.14; Mt 12,14-21	17.00 - Sv. Misa i vjenčanje: <i>Huzjak - Lončar</i> 18.00 - Sv. Misa u Novakovcu + <i>Rok Hruško god.</i> 19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Mijo god. i Marija Cerovečki, Žarko Vračar</i>
22. N - XVI. Nedjelja kroz godinu - sv. Marija Magdalena; Jr 23,1-6; Ps 23,1-6; Ef 2,13-18; Mk 6,30-34; „ <i>Bijahu kao ovce bez pastira.</i> “	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA 1.) + <i>Rudolf Križanić god.</i> 2.) + <i>Katica Premužić, Miroslav Cecelja, ob. Premužić, ob. Greguric, ob. Cecelja i ob. Rutić</i> 9.30 - Sv. Misa u Jakopovcu 1.) + <i>Andrija i Marija Težacki, Ivan i Ivanka Družinić, ob. Damir Novak, ob. Novak, Antun Crnko</i> 2.) + <i>Treza i Josip Sačić god., Božena i Josip Čolo god.</i>

### KATOLIČKI TISAK:

Župni listić, Glas koncila, Glasnik SI, Vrijeme Srca, Mali Koncil - MAK, Kana, Glasnik svetog Josipa

*Slavljen budi, Gospodine moj! Priznajem tvoju neizmjernu moć. Moćan si Gospodine, uistinu moćan! A, što je nemoguće onome koji sve može? Premda sam tako jadna, ipak čvrsto vjerujem da tvoja moć dopire do svega što ti hoćeš. Što su veća čudesa o kojima mi govoriš, tim se više moja vjera učvršćuje u misli da možeš činiti još veća.*

*Umrle i u vječnost se preselile:*

+ **Marija Štanjgin**

(u 84 godini života)

+ **Marija Kliček**

(u 94 godini života)

*Pokoj vječni daruj njima Gospodine i svijetlost vječna svijetlila njima sa svima svetima jer si tako blag.*

### Proštenje u Knegincu

*U nedjelju 22. srpnja kada pada XVI. Nedjelja kroz godinu proštenje je u susjednoj nam župi Kneginec - sveta Marija Magdalena. Glavna proštenjarska misa biti će u 11.00 sati.*

### Proslava Gospe Karmelske - Škapularevo

*Majka Božja Karmelska takozvano Škapularevo svečano se slavi kod varaždinskih franjevaca u crkvi sv. Ivana Krstitelja. Tako će na Gospu Karmelsku, u ponedjeljak 16. srpnja 2018. u toj crkvi mise biti prema nedjeljnom rasporedu: u 7, 8, 9, 11 i 18.30 sati s time da će u 11 sati fra Trpimir Leko proslaviti svoju zlatnu misu, odnosno 50 godina svećeništva. Istog dana bit će i susret obučnika u škapular te molitva za obitelj kao priprava za ovogodišnji Nacionalni susret hrvatskih katoličkih obitelji u Splitu i Solinu 15. i 16. rujna. Vanjska proslava Škapulareva bit će u nedjelju 22. srpnja 2018. godine kada će svečano euharistijsko slavlje u 18.30 sati predvoditi varaždinski biskup Josip Mrzljak. Taj dan mise će još biti prije podne u 7, 8, 9 i 11 sati. Vjernici će imati prilike i za sakrament svete ispovijedi od 6.45 do 12 te od 16 do 19 sati. Uoči vanjske proslave Škapulareva bit će i trodnevna duhovna priprava koja će svakog dana započinjati u 17.45 molitvom krunice i litanijsama Gospi Karmelskoj, a nastaviti će se svetom misom u 18.30 sati.*

*Hodočašće Majci Božjoj Trsatskoj na Trsat iznad Rijeke ići ćemo 11. kolovoza u subotu. Cijena autobusa je 130 kuna. O samom hodočašću kao i izletu nakon Trsata tj. mjestu kupanja i odmora više idućih nedjelja. Upišite se što prije!*

*Isus šalje dvanaesticu apostola u svijet. Šalje ih sve. Nitko nije izuzet iz poslanja namješteni i svjedočiti Kristovo evanđelje. Šalje ih »dva po dva« kako bi i na taj način ljudi spoznali da se življenje evanđelja očitu je u zajedništvu, u izgradnji i preobrazbi odnosa. Kršćanstvo ne teži tek za nutarnjom ravnotežom pojedinaca ili za osobnim nutarnjim pročišćenjem, nego za uspostavom kristovskih odnosa, kako bi u svima i među svima zasjalo Božje kraljevstvo.*

### VJENČANJE



subota 21. VII. u 17.00 sati

**Josip Huzjak - Marina Lončar**

*Budući da je cijeli narod Božji »poslani« narod, poslanje naviještanja Riječi Božje jest zadaća svih učenika Isusa Krista kao posljedica njihova krštenja. Nitko tko vjeruje u Krista ne može se osjećati isključenim iz te odgovornosti koja proizlazi iz sakramentalne pripadnosti Tijelu Kristovu. Ta svijest treba biti probuđena u svakoj obitelji, župi, zajednici, udruzi i crkvenom pokretu. Crkva, kao otajstvo zajedništva, jest dakle sva misionarska i svatko je, u svome vlastitom životnom staležu, pozvan dati jasan doprinos kršćanskom navještaju. Biskupi i svećenici, sukladno njihovu vlastitom poslanju, prvi su pozvani na život zahvaćen služenjem Riječi, na naviještanje evanđelja, na slavljenje sakramenata i na odgajanje vjernika u istinskom poznavanju Pisama. Laici su pozvani vršiti svoju proročku zadaću, koja izravno proizlazi iz krštenja, i svjedočiti evanđelje u svakodnevnom životu gdje god se nalazili. (Papa Benedikt XVI., Verbum Domini)*

### Župno zavjetno hodočašće Majci Božjoj Bistričkoj 5. VIII. 2018

Kao i svake godine u prvoj nedjelji u mjesecu kolovozu hodočastimo MB Bistričkoj. Tko želi ići autobusom neka se upiše do 29. srpnja. Cijena autobusa je 40 kuna. Upišite se u sakristiji ili župnom uredu ili u Kelemenu i Jakopovcu u sakristiji poslije mise. Nakon Bistrice posjetili bi jednu župu. O detaljnom programu (kao i hodočašće pješice u petak biti ćete još obaviješteni!) "DUŠO DUŠE HRVATSKE ISUSOVA MATI SUNCE NAŠIH STRADANJA NE PRESTANI SJATI."

